ПРОТОКОЛ № 1
рассмотрения заявок на участие в запросе предложений на право заключения договора на поставку дизельного топлива, в том числе зимнего и дизельного топлива марки Евро класс 2.
	«14»  февраля  2014 г.  в 15.00 часов
	

	152905, Ярославская область, город Рыбинск, ул. 9 Мая, д. 61,

	кабинет генерального директора
	


Протокол ведется секретарём ОАО «ПАТП №1» ХХХХХХХХХХХХХ
На заседании закупочной комиссии присутствуют: 

Председатель закупочной комиссии - генеральный директор ХХХХХХХХХХХХ
Заместитель председателя закупочной комиссии – заместитель директора по экономике и финансам ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ
Члены закупочной комиссии:
- заместитель директора по коммерческим вопросам  - ХХХХХХХХХХХХХХХХ
- главный инженер – ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ
- главный бухгалтер ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ
- юрисконсульт ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ
- инженер ППО – ХХХХХХХХХХХХХХХХХ
Отсутствуют:

- отсутствующих нет.
Кворум имеется, комиссия правомочна.

Повестка дня:

1) Рассмотрение заявок на участие в запросе предложений  на право заключения договора   на поставку дизельного топлива, в том числе зимнего и дизельного топлива марки Евро класс 2.
Заседание закупочной комиссии открывается председателем закупочной комиссии ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ 14 февраля 2014 года в 15 час. 00 мин.
Слово предоставлено заместителю председателя  закупочной комиссии  ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ, сообщившему: 

«На заседании закупочной комиссии присутствуют 7 членов комиссии, кворум для проведения заседания закупочной комиссии имеется, комиссия правомочна. Заседание закупочной комиссии проводится для осуществления процедуры рассмотрения заявок на участие в запросе предложений на право заключения договора на поставку дизельного топлива, в том числе зимнего и дизельного топлива марки Евро класс 2.
Запрос предложений проводится в соответствии с Положением о закупке товаров, работ, услуг ОАО «ПАТП №1».
Извещение о проведении настоящего запроса предложений было размещено на сайте закупок www.zakupki.gov.ru 10 февраля  2014 года.
К сроку окончания приема заявок на участие в запросе предложений, указанному в извещении, не было предоставлено ни одной заявка на участие в запросе предложений.

Юрисконсульт ХХХХХХХХХХХХХХХ сообщила, что в силу пп. 2 п.10.9.7.  Положения о закупке товаров, работ, услуг ОАО «ПАТП №1» запрос предложений должен быть признан несостоявшимся, в случае если не подано ни одного предложения на участие в запросе предложений В таком случае, Заказчик вправе провести повторную процедуру закупки, либо отказаться от проведения повторной процедуры закупки и произвести прямую закупку.

Юрисконсульт ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ предложила комиссии проголосовать по вопросу признания запроса предложений несостоявшимся.

Голосовали 

За - 7 голосов, 

против – нет, 

воздержались – нет.

Решили: 

В связи с тем, что к сроку окончания приема заявок на участие в запросе предложений, указанному в извещении, не было предоставлено ни одной заявки на участие в запросе предложений, запрос предложений  считать несостоявшимся. 

Председатель закупочной комиссии - генеральный директор ХХХХХХХХХХХХХХХХ объявил заседание закрытым 14 февраля 2014 года в 15  час. 40 мин. по московскому времени.

Протокол составлен 14 февраля 2014 года.
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